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GRUPA A
Zapisz w postaci wyrgen:

a) r&nica liczby a i szécianu podwojonej liczby b
b) liczba dwucyfrowa, ktérej cyir dziesiatek jest x, a cyfra jednai jest o
2 wieksza od cyfry dzieatek.

Wykonaj dziatania i doprowadwyrazenie do najprostszej postaci:

a) (3x—=5)+(-6x+4)=
b) (4x-7)—(12x+3) =
C) —2x (3x—4y+2)=
d 3(2x-1) 3x+2)=

Doprowad wyrazenie do najprostszej postaci i oblicz wakio liczbowa
wyrazenia:
a) -3x+y+xdax=3iy=-12
b) 2(x-y)—(x+3y)-6 dla x=% i y=-3
GRUPA B
Zapisz w postaci wyrgen:

c) suma liczby a i kwadratu potrojonej liczby b
d) liczba dwucyfrowa, ktérej cyifr dziesitek jest x, a cyfra jedni jest o
2 mniejsza od cyfry dziesiek.

Wykonaj dziatania i doprowadwyrazenie do najprostszej postaci:

a) (4a—8)+(-7a+5)=
b) -3a(4a—-2b+1)=
c) (ba—-7)—(9a-2)=
d 2(2a+4) (3a-5)=

Doprowad wyrazenie do najprostszej postaci i oblicz wakto liczbowa
wyrazenia:

a) X-3y+ydlax=21iy=3
b) 3(a-b)-(2a-b)+1 dlaaf i b=-2
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GRUPA A
Zad.1l Doprowad do najprostszej postaci:

a) 6ab—8ab— (-8ab) =

b) 9x (£ x*-0,2y)+1,8xy =
c) —3a(24-6a+1)=

d) (2V6 ++/3) (V6-+3)=

e) 2(x=5y) (y+2)=
f) X30+X30:

Zad.2 Oblicz wartgé¢ liczbowa wyrazen:
a) 88—-4d8+2 dlaa=-1
b) 12 - V3-a-73-J2 -b+4 dla a=y3,b=+2
Zad.3 Zapisz w postaci wyrsen:
a) liczbe dwucyfrows, ktorej cyfrm dziesatek jest a, cyfra jednmi jest 2
razy wicksza od cyfry dziestek
b) sune liczby x i sze&cianu liczby vy.
GRUPA B

Zad.1l Doprowad do najprostszej postaci:

a) 8x (3x*-0,3y)+2,4xy =

b) 5ab — 6% — (—6&b) =
c) —4a(24-6a+1)=

d) (3V5 ++2) (v5 -+2)=
6) X0+x=
f) 3(x=5y) (y+2)=
Zad.2 Oblicz warta¢ liczbowa wyrazen:
a) 98-3&£+1 dlaa=-1
b) 174 - vV2-x-21 - J3-y+1 dia x=v2 i y=+3
Zad.3 Zapisz w postaci wyrsen:
a) ranice liczby x i kwadratu liczby v.
b) liczbe dwucyfrowa, ktorej cyfra jedndici jest a, cyfra dziegiek jest 2

razy mniejsza od cyfry jedsoi .
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